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UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 4 

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS  5 

ATA DA 309ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 6 

GEOLOGIA 7 

 8 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezesseis realizou-se, na sala da Pós 2 do 9 

Instituto de Geociências, a trecentésima nona reunião do Colegiado do Programa de Pós-10 

Graduação em Geologia, com a presença dos seguintes membros: Profª. Adalene Moreira 11 

Silva - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia; Profª. Adriana Maria 12 

Coimbra Horbe – Representante da área de Geoquímica; Profª. Natália Hauser – 13 

Representante da área de Geologia Regional; Prof. Nilson Francisquini Botelho – 14 

Representante da área de Mineralogia e Petrologia; Prof. Rodrigo Miloni Santucci – 15 

Representante da área de Bioestratigrafia e Paleoecologia; Profs. César Fonseca Ferreira 16 

Filho e Claudinei Gouveia de Oliveira – Representantes da área de Prospecção e 17 

Geologia Econômica e o aluno Eduardo Teixeira Mansur - Representante dos discentes 18 

da Pós-graduação em Geologia. Ausências justificadas: Prof. Jérèmie Garnier – 19 

Representante da área de Geoquímica; Prof. Dermeval Aparecido do Carmo – 20 

Representante da área de Bioestratigrafia e Paleoecologia, Profª. Maria Emília S. Della 21 

Giustina - Representante da área de Mineralogia e Petrologia; Prof. Elton Luiz Dantas – 22 

Representante da área de Geologia Regional. A reunião teve início às oito horas e trinta e 23 

sete minutos, presidida pela Professora Adalene Moreira Silva, Coordenadora do 24 

Programa de Pós-Graduação em Geologia do Instituto de Geociências, com a seguinte 25 

pauta: 1) Informes da Coordenação do Programa: a) Profª Adalene Silva informou que 26 

após a verificação e validação da documentação da candidata inscrita, Júlia Barbosa 27 

Curto, a comissão de seleção para o Prêmio CAPES TESE 2016 aprovou a indicação da 28 

tese da referida candidata. 2) Apreciação da Ata 308ª reunião: aprovada por 29 

unanimidade. 3) Homologação das defesas de dissertações dos discentes: Agustin 30 

Ortiz Yañez, Rafael Toscani Gomes da Silveira, Luiz Henrique Passos. O Colegiado 31 

aprovou por unanimidade. 4) Parecer sobre: projetos de dissertação de mestrado dos 32 

alunos  Rafael da Silva Lima, Rafael Bellozupko Stremel e Halana Sales Pereira; 33 

Aproveitamento de crédito do aluno João Tarelow Neto. Prorrogação de defesa de tese da 34 

aluna Adriana de Cássia Zapparolli. Após a leitura dos pareceres foi aprovado por 35 

unanimidade pelo Colegiado os solicitações apresentadas, com exceção da solicitação de 36 

prorrogação de defesa de tese da aluna Adriana de Cássia Zaparolli que foi indeferida 37 

pelo Colegiado e foi decidido pelo desligamento da discente por não cumprimento de 38 

prazo, conforme Regulamento do Programa. 5) Solicitação de banca examinadora de 39 

mestrado do aluno Sérgio André Reyes Sandoval, sendo aprovada pelo Colegiado 40 

os  Profs. Massimo Matteini (Orientador), José Affonso Brod, Sérgio de Castro Valente – 41 

UFRJ, (Suplentes: Profs. Claudinei Gouveia de Oliveira e Teresa Brod – UFRG). 6) 42 

Normas para elaboração do projeto definitivo de mestrado: A Coordenadora do Programa, 43 

Professora Adalene  Moreira Silva informou que será editada Resolução que normatize as 44 

regras para elaborar o projeto definitivo como objetivo de padronização para melhor 45 

avaliação dos professores e Colegiado.7) Proposta de formulário para solicitação de 46 

bancas de doutorado: O Colegiado aprovou por unanimidade o formulário apresentado 47 

pela Professora Adalene Moreira. O Colegiado entendeu que para a solicitação de banca 48 

de mestrado não há necessidade de formulário. Foi sugerido pela Coordenadora do 49 

Programa reunião ampliada com os professores credenciados ao Programa de Pós-50 

graduação em Geologia. 8) Comissão para revisão das disciplinas do Programa de Pós-51 

graduação:  O Colegiado elegeu os professores Nilson Francisquini Botelho (Presidente), 52 



Claudinei Gouveia de Oliveira, Rodrigo Miloni Santucci, Elton Luiz Dantas  e Adriana 53 

Maria Coimbra Horbe. 9) Outros assuntos: a) Homologação do Exames de 54 

Qualificação dos doutorando  Edgar Romeo Herrera de Fiqueiredo Iza: aprovado por 55 

unanimidade. b) Solicitação de bancas para Exame de Qualificação - foram aprovadas 56 

as bancas de Exame de Qualificação de Doutorado dos seguintes alunos: Lucila 57 

Monteiro de Souza - Profs. Rodrigo Miloni Santucci (Orientador), Dermeval Aparecido do 58 

Carmo, Ricardo Lourenço Pinto, Dulce Maria Sucena da Rocha, Detlef Hans Gert Walde, 59 

(Suplentes: Profs. Danilo Arruda Furtado e Carlos José Souza Alvarenga); Adriano dos 60 

Santos Mineiro -  Profs. Rodrigo Miloni Santucci (Orientador), Dermeval Aparecido do 61 

Carmo, Ricardo Lourenço Pinto, José Roberto Pujol Luz , Carlos José Souza Alvarenga, 62 

(Suplentes: Profs. Detlef Hans Gert Walde e Carlos Jorge de Abreu. Nada mais havendo 63 

a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e vinte e um minutos, tendo eu, Eldna Dias 64 

Cardoso Pinheiro, secretariado a reunião e lavrado a presente ata, que depois de lida e 65 

aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 66 

em Geologia. Brasília, 20 de junho de 2016. 67 


